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64-278-01 幼少時代 昭和32. 3.31 1957 冊 1 谷崎潤一郎 文芸春秋新社

64-278-01
吉野作造－日本的デモクラ
シーの使徒－

昭和33. 7.15 1958 冊 1 田中惣五郎 未来社

64-278-01 珈琲物語 昭和36. 2. 1 1961 冊 1 井上誠 井上書房

64-278-01 四国文学散歩　愛媛 昭和33. 3.10 1958 冊 1 野田宇太郎 小山書店新社

64-278-01 珈琲 昭和30. 1. 5 1955 冊 1 井上誠 近代社

64-278-01 随筆億劫帳 昭和26. 4.25 1951 冊 1 内田百閒 河出書房

64-278-01 非合理の美学 昭和29. 6.20 1954 冊 1 中河与一 角川書店

64-278-01 波　川路柳虹詩集 昭和32. 2. 5 1957 冊 1 川路柳虹 西東社

64-278-01 日本の文学都市 昭和36.12.10 1961 冊 1 野田宇太郎 文林書房

64-278-01 川上音二郎　上 昭和27. 2.25 1952 冊 1 村松梢風 太平洋出版社

64-278-01 川上音二郎　下 昭和27. 3.25 1952 冊 1 村松梢風 太平洋出版社

64-278-01 自伝 若き日の狂詩曲 昭和26. 2.20 1951 冊 1 山田耕筰
大日本雄弁会講談
社

64-278-01 私の動物記 昭和26.12.15 1951 冊 1 徳川夢声 要書房

64-278-01 随筆選集 昭和21.11.20 1946 冊 1 辰野隆 要書房

64-278-01 日本のこころ 昭和26. 8.15 1951 冊 1 中谷宇吉郎 文芸春秋新社

64-278-01
星雲分裂史－宇宙時代の予
言詩として－

昭和33. 4.20 1958 冊 1
服部嘉香[著]／鳥
海青児[画]

昭森社

64-278-01 明治の文人 昭和38.11.10 1963 冊 1 岡野他家夫 雪華社

64-278-02
歌集 日本列島　橋本徳寿作
品集

昭和30. 7.15 1955 冊 1 橋本徳寿 白玉書房

64-278-02 出版興亡五十年 昭和28. 9.30 1953 冊 1 小川菊松 誠文堂新光社

64-278-02
クロ船と灰－変貌する日本と
世界－

昭和29.12. 1 1954 冊 1 下中弥三郎 独立評論社

64-278-02
いかにして二十世紀を生きの
びるか

昭和39. 4.10 1964 冊 1 笠信太郎 文芸春秋新社

64-278-02 親馬鹿十年 昭和25.11.10 1950 冊 1 徳川夢声 創元社

64-278-02 五島美代子全歌集 昭和38.11. 3 1963 冊 1 五島美代子 短歌研究社

64-278-02 詩集　晩春の日に 昭和36.12.20 1961 冊 1 田中冬二 昭森社



64-278-02 裾野 昭和23. 8.25 1948 冊 1 曽宮一念 四季書房

64-278-02 西脇順三郎全詩集 昭和38. 3.30 1963 冊 1 西脇順三郎 筑摩書房

64-278-02
自然の法典　世界古典文庫
85

昭和24. 4.20 1949 冊 1
モレリィ[著]／小牧
近江[他訳]

日本評論社

64-278-02
野の花の姿　日本宣教選書
11

昭和35.10.31 1960 冊 1 羽仁もと子 教文館

64-278-02
東洋の詩魂－近代日本の詩
人たち－　作家論シリーズ3

昭和31. 2.23 1956 冊 1 蔵原伸二郎 東京ライフ社

64-278-02
しあわせな子どものゆくすえ
ポケット文春502

昭和37. 9.10 1962 冊 1 秋山ちえ子 文芸春秋新社

64-278-02 椿の女 昭和38.12.20 1963 冊 1 村松喬 南北社

64-278-02 ふゆばら 昭和30.12.25 1955 冊 1 水谷八重子 学風書院

64-278-02 真夜中の来訪者
昭和31.11.15[第2
刷]

1956 冊 1 正木ひろし 現代社

64-278-02 世界の思想家　中学生全集6 昭和25. 9. 5 1950 冊 1 串田孫一 筑摩書房

64-278-02
社会主義詩集　明治文化叢
書

昭和24.11. 5 1949 冊 1
児玉花外[著]／岡
野他家夫[編]

日本評論社

64-278-02 女弟子 昭和29. 6.30 1954 冊 1 山田順子 ゆき書房

64-278-03 中共問題我観　時事新書 昭和37. 5.20 1962 冊 1 苗剣秋 時事通信社

64-278-03 中共問題再観　時事新書 昭和39. 7.10 1964 冊 1 苗剣秋 時事通信社

64-278-03 詩集 反骨 昭和38. 8.28 1963 冊 1 熊村潔 真秀書房

64-278-03
一流人のことば　経営と人生
の設計　銀河選書501

昭和38. 4.20 1963 冊 1 佐藤正忠 大和書房

64-278-03
光の塔－刈り得ざる種－　東
都ミステリー30

昭和37. 8.20. 1962 冊 1 今日泊亜蘭 東都書房

64-278-03
経済学の変革－マルクス主
義の解明と批判－

昭和30. 1.15 1955 冊 1 日下藤吾 邦光書房

64-278-03 黄躑躅 昭和35. 7.25 1960 冊 1 中根貞彦 平和の世界社

64-278-03 詩集 火淊歌 昭和35.10. 1 1960 冊 1 浅野晃 果樹園社

64-278-03 仙台行刑小史 昭和31. 8.10 1956 冊 1 山田野理夫 宮城刑務所

64-278-03 長篇詩 熊野創世記 昭和26. 2.15 1951 冊 1 和泉丈吉 岩崎書店



64-278-03 文集 足音　第3集 昭和32. 3.20 1957 冊 1 伝田雅子[編] 足音会

64-278-03 インドの心 昭和36. 1.20 1961 冊 1
Ｊ．ネール[他]／松
本重治[訳編]

中央公論社

64-278-03 慧日　宿善編 昭和29. 2.15 1954 冊 1 菊地霊鷲 東京書院

64-278-03
実民主義－虚民 実民、日本
及世界、生きる道富む道－

昭和27.10.11 1952 冊 1 荒岡実 実民会刊行部

64-278-03 世界の唯中に立つ 昭和37.12.18 1962 冊 1 野依秀市 実業之世界社

64-278-03 人づくり
昭和38. 4.20[第5
版]

1963 冊 1 野依秀市 実業之世界社

64-278-03 民族の怒り 昭和37. 6.20 1962 冊 1 野依秀市 実業之世界社

64-278-03 詩集 わがロシア抄　その他 昭和39.11. 1. 1964 冊 1 奥田晴義 あすなろ書房

64-278-03 世界糖業文化史 昭和30. 2.15 1955 冊 1 関野唯一 邦光書房

64-278-03 歌集 方代 昭和30.10.15 1955 冊 1 山崎方代 山上社

64-278-04 菩薩のこころ 昭和37.10.27 1962 冊 1 岡野貴美子 孝道教団出版部

64-278-04 野村洋三伝 昭和38. 3.10 1963 冊 1 白土秀次 神奈川新聞社

64-278-04 安江不空全歌集 昭和39. 5.27 1964 冊 1 安江不空
空江不空全歌集刊
行会

64-278-04 随筆にくまれぐち 昭和32. 3.10 1957 冊 1 早川幾忠 白楊社

64-278-04 家のある風景
昭和35.12.20[第2
刷]

1960 冊 1 清水一 暮しの手帖社

64-278-04
ネール外交を評定する－足で
みてきたインドの内幕－

昭和33.11.15 1958 冊 1 浜西健次郎 東南アジア社

64-278-04 昼となく夜となく 昭和26. 8. 5 1951 冊 1
シーモノフ[作]／小
野俊一[訳]

酣燈社

64-278-04 出世途上 昭和34. 9.30 1959 冊 1 佐藤正忠 東都書房

64-278-04
男女若返り科学不老の科学
詳解

昭和25. 6.20 1950 冊 1
ラースン[著]／伊
東倹次[訳]

松文堂

64-278-04 油点草 昭和32. 9. 1 1957 冊 1 原石寛 小田原文学会

64-278-04
荒野の石－美しき真珠を捜す
商人物語－

昭和39. 6. 1 1964 冊 1 林省三 甲陽書房

64-278-04 歌集 青粧 昭和30. 9. 5 1955 冊 1 生方たつゑ 白玉書房



64-278-04 東の窓 昭和33. 1.28 1958 冊 1 武藤光武 東峰書房

64-278-04 駅路 昭和38. 1.15 1963 冊 1 大野良子 塔影詩社

64-278-04 歌集 夕雲 昭和32. 4.28 1957 冊 1 大橋松平 創作社

64-278-04 青年の生活とテレビジョン 昭和38. 3.22 1963 冊 1
ゲルハルト・マレッ
ケ[著]／ＮＨＫ放送
学研究室[訳]

日本放送出版協会

64-278-04
科学的世界観読本　1950年
版

昭和25. 1. 1 1950 冊 1 渡辺勝之助 渡辺勝之助

64-278-04
桜花と匂う　近作詩歌抄－付
録・年齢の伝統と数理－

昭和37. 3. 8 1962 冊 1 千賀宣理 水野書店

64-278-04 夢 昭和24. 5. 1 1949 冊 1
梅花草主人 須磨
弥吉郎

宝雲舎

64-278-04 歌集 ララン草房 昭和30. 3.15 1955 冊 1 橋本徳寿 白玉書房

64-278-05 鉄柵生活 昭和23.11.25 1948 冊 1 相賀安太郎 布畦タイムス社

64-278-05 大馬鹿社長 昭和35.12.15 1960 冊 1 辻本浩太郎 女性新聞社出版部

64-278-05 少年の夢 昭和30.12.15. 1955 冊 1 浮田辰平 現代社

64-278-05 あなたの叱り方は？ 昭和27. 5. 1 1952 冊 1 西村鉄治 枚田小学校研究部

64-278-05 人づくり
昭和38. 4.20[第5
版]

1963 冊 1 野依秀市 実業之世界社

64-278-05
ことばづかいと態度－病院
サービス改善のために－

昭和35. 3.25 1970 冊 1
市川市病院協会
[編]

医学書院

64-278-05
子どもに聞かせたいとってお
きの話　第2集

昭和32. 7. 5 1957 冊 1 阿部知二[他編] 英宝社

64-278-05 少年少女教養全集1　思想編 昭和36. 7.10 1961 冊 1 秋山ちえ子[編] 宝文館

64-278-05
お母さんの教育学－わが子
への贈りもの－

昭和36. 9. 5 1961 冊 1 岡部茂 文林書房

64-278-05 少年少女教養全集9　芸術編 昭和36. 8.15 1961 冊 1 土橋治重[編] 宝文館

64-278-05
私の漢字教室－石井学級の
実験報告－

昭和36. 7.15 1961 冊 1 石井勲 黎明書房

64-278-05
春を待ついのち－まさ子にお
くる手紙－

昭和31. 5. 1 1956 冊 1 竹内景助 青春出版社

64-278-05 学問の曲り角 昭和33. 3.13 1958 冊 1 河野与一 岩波書店

64-278-05 アスピリン・エイジⅠ 昭和26. 4.15 1951 冊 1
I．レイトン[編]／木
下秀夫[訳]

岩波書店

64-278-05 いつくしま 昭和25.10.15 1950 冊 1 小松茂美 広島陸運局

64-278-05 山の風流使者 昭和24. 7. 1 1949 冊 1 小島久太 岡書院

64-278-05 五十年間のハワイ回顧 昭和28.11. 1953 冊 1 相賀安太郎
「五十年間のハワイ
回顧」刊行会

64-278-05 カメラ京ある記
昭和34. 4.10[再
版]

1959 冊 1
毎日新聞京都支局
[編]

淡交新社



64-278-05 スウィス日記 昭和24. 8.10 1949 冊 1 辻村伊助 思索社

64-278-05 よこはま白話 昭和29. 3.31 1954 冊 1 長谷川伸 北辰堂

64-278-06 秘史 朝鮮戦争　下巻 昭和27.10.15 1952 冊 1
I．F．ストーン[著]
／内山敏[他訳]

新評論社

64-278-06 裁判史話 昭和26. 9.15 1951 冊 1 滝川政次郎 乾元社

64-278-06 登山の文化史 昭和25.11.15 1950 冊 1 桑原武夫 岡書院

64-278-06 日本の古墳墓 昭和22. 6.15 1947 冊 1 梅原末治 養徳社

64-278-06 聖潮　第2巻第10号 大正14.11. 1 1925 冊 1 藤本真喜[編] 浅草寺出版部

64-278-06 山　Ⅱ 昭和35.11.20 1960 冊 1 串田孫一[編] 筑摩書房

64-278-06 山　Ⅲ 昭和36. 4.10 1961 冊 1 串田孫一[編] 筑摩書房

64-278-06 ヨーロッパの横顔 昭和32.10.30 1957 冊 1 増田四郎 平凡社

64-278-06
戦後の世界　現代史大系8 戦
後史

昭和32.10.30 1957 冊 1
Ｊ．Ｈ．ジャクソン
[著]／町野武、渡
辺敏[訳]

みすず書房

64-278-06 秋田藩戊辰勤王始末 明治41. 9.15 1908 冊 1
秋田県知事官房調
査委員[編]

秋田県知事官房調
査委員

64-278-06 小島烏水追憶 昭和24.12.15 1949 冊 1 日本山岳会[編] 岡書院

64-278-06 上高地 昭和33. 6.30 1958 冊 1 深田久弥[他編] 修道社

64-278-06 江東区史 昭和32.12.25 1957 冊 1 江東区役所[編] 江東区役所

64-278-06
歌舞伎入門　現代教養文庫
114

昭和29. 4.15 1954 冊 1 郡司正勝
社会思想研究会出
版部

64-278-06
釣魚大全－静思を愛する人
のレクリエーション－　民族教
養新書17

昭和29.10.30 1954 冊 1
アイザック・ウォル
トン[著]／下島連
[訳]

元々社

64-278-06 音と芸術　日本叢書96 昭和21.11.30 1946 冊 1 野口卯三郎 生活社

64-278-06 馬狂放談 昭和33.12. 5 1958 冊 1 遊佐幸平 那須書店

64-278-06
ⅩⅧ　OＬＹＭPＩAD　ＴＯＫＹＯ
1964

昭和39. 3.20 1964 冊 1 朝日放送

64-278-06
日本近代美術館目録－近代
絵画の回顧と展望－　1952

昭和27.12. 1952 冊 1
国立近代美術館
[編]

国立近代美術館

64-278-07 中国の新劇 昭和23. 2.25 1948 冊 1 辛島驍 昌平堂

64-278-07 日本人と陶器
昭和21.10.15[再
版]

1946 冊 1 満岡忠成 河原書店

64-278-07 兼常清佐遺作集　上巻 昭和35.11.15 1960 冊 1
兼常清佐遺作集刊
行会

兼常清佐遺作集刊
行会

64-278-07 兼常清佐遺作集　下巻 昭和35.11.15 1960 冊 1
兼常清佐遺作集刊
行会

兼常清佐遺作集刊
行会

64-278-07 崔承喜 昭和34. 3. 1 1959 冊 1 高島雄三郎 学風書院



64-278-07
芸術家馴らし－スターリン政
権下の芸術家の生活－

昭和28. 7.20 1953 冊 1
ユリー・イェラーギ
ン[著]／遠藤慎吾
[訳]

早川書房

64-278-07 ブロードウェイの旅人 昭和32. 1.25 1957 冊 1 太田千鶴夫 森の道社

64-278-07 秀衡－喜多流新作稽古本－ 昭和26.10.30 1951 冊 1
喜多六平太[監修]
／土岐善麿[作詞]
／喜多実[節付]

喜多流刊行会

64-278-07 綾鼓－喜多流新編入曲－ 昭和27.11.25 1952 冊 1 喜多六平太 喜多流刊行会

64-278-07 京洛の古陶 昭和22. 2.10 1947 冊 1
蜷川第一[著]／大
庭耀[編]

河原書店

64-278-07 日本の木版画 昭和35. 9.10 1960 冊 1 奥山儀八郎 奥山儀八郎

64-278-07
田部井石南個展（第9回展図
録）

昭和37.1128 1962 冊 1 田部井石南 田部井石南

64-278-07 潤一郎新訳 源氏物語　巻1 昭和31. 5.19 1956 冊 1
谷崎潤一郎[訳]／
山田孝雄[校閲]

中央公論社

64-278-07 潤一郎新訳 源氏物語　巻2 昭和31. 7. 5 1956 冊 1
谷崎潤一郎[訳]／
山田孝雄[校閲]

中央公論社

64-278-07 潤一郎新訳 源氏物語　巻3 昭和31. 8. 6 1956 冊 1
谷崎潤一郎[訳]／
山田孝雄[校閲]

中央公論社

64-278-07 潤一郎新訳 源氏物語　巻4 昭和31. 9. 5 1956 冊 1
谷崎潤一郎[訳]／
山田孝雄[校閲]

中央公論社

64-278-07 潤一郎新訳 源氏物語　巻5 昭和31.10. 5 1956 冊 1
谷崎潤一郎[訳]／
山田孝雄[校閲]

中央公論社

64-278-07 潤一郎新訳 源氏物語　巻6 昭和31.11. 5 1956 冊 1
谷崎潤一郎[訳]／
山田孝雄[校閲]

中央公論社

64-278-07 新・平家物語　第1巻 昭和34. 4.15 1959 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-07 新・平家物語　第2巻 昭和34. 5.25 1959 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-08 新・平家物語　第3巻 昭和34. 6.25 1959 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-08 新・平家物語　第4巻 昭和34. 7.25 1959 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-08 新・平家物語　第5巻 昭和34. 8.25 1959 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-08 新・平家物語　第6巻 昭和34. 9.25 1959 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-08 新・平家物語　第7巻 昭和34.10.25 1959 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-08 新・平家物語　第8巻 昭和34.11.15 1959 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-08 放送文芸選集　第2集 昭和30. 9.18 1955 冊 1 KGペンクラブ KGペンクラブ

64-278-08 書物と人物 昭和29. 8.30 1954 冊 1 東畑精一 新評論社

64-278-08 随筆 むらさきぐさ 昭和33.12.10 1958 冊 1 呉文炳 理想社

64-278-08 水の変態 昭和31. 8. 1 1956 冊 1 宮城道雄 宝文館

64-278-08 風暴十年 昭和34. 9.15 1959 冊 1
周鯨文[著]／池田
篤紀[訳]

時事通信社

64-278-08 心を打つもの 昭和10. 7.10 1935 冊 1 鈴木文史朗 三省堂

64-278-08 雑誌記者 昭和33.10. 6 1958 冊 1 池島信平 中央公論社

64-278-08 黒い月の世界 昭和33. 7. 5 1958 冊 1 中谷宇吉郎 創元社

64-278-08 空はいつも光っている 昭和32.11.25 1957 冊 1 北原節子 学風書院

64-278-08
忘れ得ぬことども－辰野隆対
談集－

昭和23. 9.25 1948 冊 1 杉村武[編] 朝日新聞社

64-278-08 回顧と希望 昭和23. 7.25 1948 冊 1 馬場恒吾 読売新聞社

64-278-08 平々凡々九十年 昭和31. 7.15 1956 冊 1 門野重九郎 実業之日本社

64-278-08 雑司ケ谷短信　上巻 昭和31. 5.15 1956 冊 1 羽仁吉一 婦人之友社



64-278-08 雑司ケ谷短信　下巻 昭和31. 7.10 1956 冊 1 羽仁吉一 婦人之友社

64-278-09 おふくろの味
昭和32. 8.25[第3
刷]

1957 冊 1 扇谷正造[編] 春陽堂書店

64-278-09
夢声戦争日記　第1巻 昭和16
年・昭和17年

昭和35. 7.20 1960 冊 1 徳川夢声 中央公論社

64-278-09 日常茶飯事 昭和37. 9.10 1962 冊 1 山本夏彦 工作社

64-278-09 両辺倒（りやんぺんたう） 昭和28. 4. 5 1953 冊 1 内山完造 乾元社

64-278-09
イグアノドンの唄　第十 冬の
華

昭和27.12.20 1952 冊 1 中谷宇吉郎 文芸春秋新社

64-278-09 書物と人間 昭和26. 9.30 1951 冊 1 金森徳次郎 慶友社

64-278-09 問答有用3　夢声対談集 昭和28. 5.20 1953 冊 1 杉山胤太郎[編] 朝日新聞社

64-278-09 問答有用4　夢声対談集 昭和28.12.20 1953 冊 1 杉山胤太郎[編] 朝日新聞社

64-278-09 問答有用5　夢声対談集 昭和29. 9.10 1954 冊 1 杉山胤太郎[編] 朝日新聞社

64-278-09 句集 人生の午後 昭和28. 7.18 1953 冊 1 日野草城 青玄俳句会

64-278-09 気象 五島茂歌集 昭和35.12. 5 1960 冊 1 五島茂 白玉書房

64-278-09 詩集 虚実 昭和31.12.25 1956 冊 1 大坪白夢 早春社

64-278-09 話し方のはなし　新風の書2 昭和32.12. 1 1957 冊 1 辻寛一[編] 新風クラブ

64-278-09 語源をさぐる（1） 昭和26. 3.10 1951 冊 1 新村出 岡書院

64-278-09 話術 昭和25.11.15 1950 冊 1 徳川夢声 白揚社

64-278-09
ある国語学者の回想－挿話
に浮んだ名士の面影－

昭和27.10.10 1952 冊 1 保科孝一 朝日新聞社

64-278-09 私選詩歌集 秋晴れ 昭和36. 5.31 1961 冊 1 大星雅光 黒潮社

64-278-09 歌集 野に住みて 昭和29. 1.25 1954 冊 1 片山広子 第二書房

64-278-09 横浜文化名鑑 昭和28. 3.30 1953 冊 1 横浜市教育委員会 横浜市教育委員会

64-278-09 放送文芸選集　第3集 昭和30.11.13 1955 冊 1 KGペンクラブ KGペンクラブ

64-278-09 サンチョ・パンサの言葉 昭和31. 6.25 1956 冊 1 白石凡 中央公論社

64-278-10
盲亀半生記　津田青楓喜寿
祝賀出版

昭和31. 9. 7 1956 冊 1 津田青楓 南画廊

64-278-10 新時代に思う 昭和33. 2.20 1958 冊 1 天野貞祐 創元社

64-278-10 祭魚洞襍考 昭和29. 9.20 1954 冊 1 渋沢敬三 岡書院

64-278-10 ユーハイム物語 昭和39. 9.20 1964 冊 1
株式会社ユーハイ
ム

株式会社ユーハイ
ム

64-278-10 文史朗文集 昭和27. 2.20 1952 冊 2
鈴木文史朗[著]／
文史朗文集刊行会
[編]

大日本雄弁会講談
社

64-278-10 詩 失われた時 昭和35. 1. 1 1960 冊 1 西脇順三郎 『無限』編集部

64-278-10 詩集 焰の影 昭和34. 3.25 1959 冊 1 福武旦 平凡社

64-278-10 中国古典 訳詩集 昭和21. 5.20 1946 冊 1 星川清躬 北方文化連盟

64-278-10 石火 昭和36. 6.16 1961 冊 1 金子哲太郎 存誠舎

64-278-10 葦の曲 昭和27.12.24 1952 冊 1 吹田順助 郁文堂出版

64-278-10 詩集 天のごとく 昭和35. 7.10 1960 冊 1 土屋二三男 土屋二三男

64-278-10 詩集　亡羊記 昭和34.11.25 1959 冊 1 村野四郎 『無限』編集部

64-278-10 社会主義詩集 昭和37. 5.15 1962 冊 1
児玉花外[著]／岡
野他家夫[編]

世界文庫

64-278-10 自然と印象（復刻） 昭和33.10.10 1958 冊 1 人見円吉
昭和女子大学光葉
会



64-278-10 灰の詩 昭和34. 5.10 1959 冊 1 中原綾子 弥生書房

64-278-10 落首九十九 昭和39. 9.10 1964 冊 1 谷川俊太郎 朝日新聞社

64-278-10 古代感愛集 昭和27. 5.30 1952 冊 1 釈迢空 角川書店

64-278-10 蕭々雅子遺稿抄 昭和31.11.30 1956 冊 1 安倍能成[編] 岩波書店

64-278-11 歌集 微なるもの 昭和32. 8.15 1957 冊 1 渡辺衡平 白玉書房

64-278-11
歌集 一百光年　短歌至上叢
書1

昭和37. 6.20 1962 冊 1 杉浦翠子 藤浪短歌会

64-278-11 母の歌集 昭和28. 7.12 1953 冊 1 五島美代子 立春短歌会

64-278-11
えんぴつ戦線異常なし－週刊
朝日の内幕－

昭和29.11. 5[再
版]

1954 冊 1 扇谷正造[編] 鱒書房

64-278-11
日本近代文学館－設立の趣
意－

昭和38. 4. 7 1963 冊 1 伊藤整[他編] 日本近代文学館

64-278-11 フランス近代作家論 昭和22. 8.10 1947 冊 1
シモンズ[著]／河
上徹太郎[訳]

創元社

64-278-11 歌集 光 昭和37.10.21 1962 冊 1 石井千明 白玉書房

64-278-11 歌集 道 昭和32. 5. 1 1957 冊 1 石井千明 竹柏会

64-278-11 歌集 いのちありけり 昭和36. 6.30 1961 冊 1 五島美代子 角川書店

64-278-11 孤独なる日の歌 昭和27. 3. 5 1952 冊 1 串田孫一 創元社

64-278-11 栗原潔子歌集 昭和33. 4.15 1958 冊 1 栗原潔子 短歌風光社

64-278-11 歌集 七弁の花 昭和32. 7.25 1957 冊 1 浅野豊子[編] アミコ出版社

64-278-11 光背－月尾菅子歌集－ 昭和34. 5.15 1959 冊 1 月尾菅子 藤浪短歌会

64-278-11 近代悲傷集 昭和27. 5.30 1952 冊 1 釈迢空 角川書店

64-278-11
水原秋桜子　俳句シリーズ9
人と作品

昭和38.11.10 1963 冊 1 石田波郷 南雲堂桜楓社

64-278-11
自選歌集 土の歌　房総文学
会叢書1

昭和21. 8. 1 1946 冊 1 中村孝助 若草書店

64-278-11 句集 流寓抄 昭和33.11.20 1958 冊 1 久保田万太郎 文芸春秋新社

64-278-11 句集 晩華 昭和39.10.30 1964 冊 1 水原秋桜子 角川書店

64-278-11 天才と狂人の間 昭和37. 2.28 1962 冊 1 杉森久英 河出書房新社

64-278-11 おはん 昭和32. 6. 5 1957 冊 1 宇野千代 中央公論社

64-278-12 笛吹川 昭和33. 4.15 1958 冊 1 深沢七郎 中央公論社

64-278-12 善魔 昭和26. 3.30 1951 冊 1 岸田国士 雲井書店

64-278-12
大仏次郎作品集　第5巻 薔薇
の騎士・幻灯

昭和26. 9.25 1951 冊 1 大仏次郎 文芸春秋新社

64-278-12 小説随筆 裸体 昭和29. 4. 5 1954 冊 1 永井荷風 中央公論社

64-278-12 紅い絨毯 昭和27.12.15 1952 冊 1 中西伊之助 日本出版協同

64-278-12 女経 昭和33. 1.30 1958 冊 1 村松梢風 中央公論社

64-278-12 鷗外選集　第3巻 魔睡 昭和24. 5. 5 1949 冊 1 森鷗外 東京堂

64-278-12 最澄と空海 昭和28. 3.15 1953 冊 1 長与善郎 創文社

64-278-12 現代日本文学選集　第2巻 昭和24.11.15 1949 冊 1 志賀直哉[編] 細川書店

64-278-12
奇跡の友情－モスクワの女
性からの手紙－

昭和34. 2.25 1959 冊 1
エリ・シャフナザロ
ワ[著]／柳田謙十
郎[訳]

光文社

64-278-12 城下の人 昭和33. 6.15 1958 冊 1 石光真清 龍星閣

64-278-12 李陵
昭和22.12.10[第2
刷]

1947 冊 1 中島敦 小山書店



64-278-12 学者先生戦前戦後言質集 昭和29. 4. 1 1954 冊 1
内外文化研究所
[編]

全貌社

64-278-12
米ソの接点－嵐に立つ東南
アジア－

昭和25. 9.15 1950 冊 1
デニス・ウォーナー
[著]／斎藤博之
[訳]

朝日新聞社

64-278-12 思想の内乱　1949版 昭和24. 1.20 1949 冊 1
ウィリアム・コステ
ロ[著]／古橋政次
[訳]

板垣書店

64-278-12
のどぼとけ念仏－毎日新聞
発展外史－

昭和36. 7.15 1961 冊 1 伊藤金次郎 鏡浦書房

64-278-12 革命前夜のロシア 昭和25. 9.20 1950 冊 1 芦田均 文芸春秋新社

64-278-12
国際文化会館の歩み－第1回
年次報告に代えて－

昭和31.10. 1956 冊 1 国際文化会館 国際文化会館

64-278-12 香港日記 昭和32. 5.10 1957 冊 1 神尾茂 神尾扶貴子

64-278-12
風よ この灯を消さないで－小
児マヒの娘と共に20年その愛
の記録－

昭和38. 3.10 1963 冊 1 城戸礼 集英社

64-278-13
わが友に告げん－軍裁に問
われた東大十六学生の記録
－

昭和27. 6.20 1952 冊 1
東大十六学生救援
会[編]

筑摩書房

64-278-13 国会 昭和27. 9.25 1952 冊 1 中村哲 要書房

64-278-13 アジア文化図書館紀要 昭和32. 5.25 1957 冊 1 アジア文化図書館 アジア文化図書館

64-278-13 新聞及新聞記者 大正 4. 4.15 1914 冊 1 後藤三巴楼主人 二松堂書店

64-278-13 人も世も花も 昭和37. 8.31 1962 冊 1 荒垣秀雄 春秋社

64-278-13
自然－「天声人語」十八年の
歳時記－

昭和39. 1.10 1964 冊 1 荒垣秀雄 朝日新聞社

64-278-13 20世紀の正午 昭和29. 5.15 1954 冊 1 室伏高信 綜合日本社

64-278-13 歌集 天釉 昭和35. 3.29 1960 冊 1 菊山当年男 白玉書房

64-278-13 歌集 敗戦日記 昭和30.10.10 1955 冊 1 碓氷元 高陽書院

64-278-13 入社試験 昭和30. 8.31 1955 冊 1 上林暁 河出書房

64-278-13 日本経済と国有鉄道 昭和37.12. 1 1962 冊 1
東洋経済新報社
[編]

東洋経済新報社

64-278-13
デモクラシーの理念　学習院
大学政経学部研究年報（2）抜
刷

昭和29. 9.20 1954 冊 1 高木八尺

64-278-13
トックヴィルの民主政論の現
代的意義　学習院大学政経
学部研究年報（4）抜刷

（昭和31カ）.
（1956

）
冊 1 高木八尺

64-278-13
トックヴィルの民主政論　国家
学会雑誌 第70巻第10号抜刷

（昭和31カ）.
（1956

）
冊 1 高木八尺

64-278-13
ソヴィエト文化の実体　民主
日本文庫10

昭和29. 7.20 1954 冊 1
民主日本協会ソ連
研究部会[編]

民主日本協会

64-278-13
血ぬられた日曜日－東欧の
動乱－

昭和31.12.20 1956 冊 1 時事通信社[編] 時事通信社

64-278-13 三笠宮は皇族を離脱か 昭和35. 7. 1 1960 冊 1 野依秀市 帝都日日新聞社

64-278-13 売春　法学新書1 昭和30.10.30 1955 冊 1 有泉亨[他編] 河出書房

64-278-13 現代経済社会の基本問題 昭和29. 5.25 1954 冊 1 大野信三 民主日本協会

64-278-13 夫婦の法律　法学新書4 昭和30.12.25 1955 冊 1 有泉亨[他編] 河出書房

64-278-13 世界連邦会議に使いして 昭和29.11. 3 1954 冊 1 宮川定義 学芸通信社

64-278-13
日本労働年鑑（大正拾四年
版）

大正14.10.27 1925 冊 1
大原社会問題研究
所[編]

同人社書店

64-278-14 国の決算と検査（1962年版） 昭和37. 3.24 1962 冊 1 会計検査院[編]
会計検査院事務総
長官房調査課

64-278-14
予算は正しく使われたか
1956年版

昭和31. 2.20 1956 冊 1
会計検査院調査課
[編]

会計検査院事務総
長官房調査課

64-278-14
予算は正しく使われたか
1957年版

昭和32. 3.20 1957 冊 1
会計検査院調査課
[編]

会計検査院事務総
長官房調査課



64-278-14 自衛中立
昭和27. 4. 3[再
版]

1952 冊 1 辻政信 亜東書房

64-278-14
みのる法華教 法話要典　第1
集

昭和30.12. 8 1955 冊 1 岡野正道 孝導教団出版部

64-278-14 哲学ノート 昭和22.12.30 1947 冊 1 三木清 河出書房

64-278-14 口語 新約聖書 昭和29. 1954 冊 1 日本聖書協会[編] 日本聖書協会

64-278-14 姓名の知識 昭和28. 3.10 1953 冊 1 内藤辰雄 千代田書院

64-278-14 この道（調和の哲学） 昭和30. 6. 5 1955 冊 1 佐藤通次 元々社

64-278-14
顔の人間診断－結婚・面接・
セールスのカルテ－

昭和37. 6.30 1962 冊 1 高間直道 講談社

64-278-14 現代を生きる 昭和32. 8.30 1957 冊 1 浅野晃 明徳出版社

64-278-14
禅と念仏－正力氏の坐禅体
験録を契機として－

昭和35.11. 5 1960 冊 1
駒沢大学教化研究
所[編]

講談社

64-278-14
教育勅語にかわる新道徳問
題　審議記録（第1段階）

昭和31. 8.10 1956 冊 1 「道義再建」発行所

64-278-14 修養四十日 昭和30. 9. 5 1955 冊 1 高島米峰 学風書院

64-278-14
処世雑感　松下幸之助講演
集（１）

昭和38. 2. 1 1963 冊 1 松下幸之助 PHP出版社

64-278-14 現代哲学　唯物論全書10 昭和21. 5.30 1946 冊 1 古在由重 三笠書房

64-278-14
いつまでも若く長く健康で生き
る奥義書－止観行の意義と
方法－

昭和31. 8.18 1956 冊 1 竹内大真
和光会百回記念刊
行会

64-278-14 仏教聖典 昭和24.10.17 1949 冊 1 友松あきみち 真理運動本部

64-278-14
思想は魂とともに　ジュウベエ
ル随想録

昭和24. 1.20 1949 冊 1
ジュウベエル[著]
／大塚幸男[訳]

養徳社

64-278-14
第三文明の宗教－創価学会
のめざすもの－

昭和37.12.20 1962 冊 1 高瀬広居 弘文堂

64-278-15 禅問答四十八章 昭和30.12.25 1955 冊 1
魚返善雄[訳]／中
村元[解説]

学生社

64-278-15 こどもの名前の附方 昭和27. 3.30 1952 冊 1
内藤辰雄[内藤三
才子]

対洋書房

64-278-15
生命の涙と微笑　人生シリー
ズ1

昭和39. 4. 3 1964 冊 1 浦川寛至 立明舎

64-278-15 歎異抄入門－親鸞と現代－ 昭和37.11.30 1962 冊 1 歎異抄研究会 社会思想社

64-278-15
社会と国家　岩波講座 哲学
（体系的研究 社会と歴史の
問題）

昭和 7. 8.20 1932 冊 1 高田保馬 岩波書店

64-278-15 ダコールと日本 昭和36. 5. 6 1961 冊 1 ダゴール記念会 ダゴール記念会

64-278-15 山の辺の道　大和路 昭和16. 6.10 1941 冊 1 新井和臣 近畿観光会

64-278-15 吉野山　大和路 昭和16. 5. 7 1941 冊 1 新井和臣 近畿観光会

64-278-15 書痴のことば 昭和35. 6. 1 1960 冊 1 篠原徳義 随筆くまもと社

64-278-15 歴代の詔勅　日本精神叢書1
昭和20. 2.20[第7
刷]

1945 冊 1
河野省三[謹解]／
文部省教学局[編]

文部省教学局

64-278-15
古事記と肇国の精神　日本精
神叢書2

昭和20. 2.20[第7
刷]

1945 冊 1
植木直一[謹解]／
文部省教学局[編]

文部省教学局

64-278-15
因果と自由－科学としての形
而上学（3）－

昭和34.12.25 1959 冊 1 上田大助 理想社

64-278-15
印度学仏教学研究　第9巻第
2号（通巻18号）

昭和36. 3.31 1961 冊 1
日本印度学仏教学
会[編]

日本印度学仏教学
会

64-278-15
印度学仏教学研究　第10巻
第1号（通巻19号）

昭和37. 1.25 1962 冊 1
日本印度学仏教学
会[編]

日本印度学仏教学
会

64-278-15
印度学仏教学研究　第10巻
第2号（通巻20号）

昭和37. 3.31 1962 冊 1
日本印度学仏教学
会[編]

日本印度学仏教学
会

64-278-15
印度学仏教学研究　第11巻
第1号（通巻21号）

昭和38. 1.15 1963 冊 1
日本印度学仏教学
会[編]

日本印度学仏教学
会



64-278-15
印度学仏教学研究　第11巻
第2号（通巻22号）

昭和38. 3.31 1963 冊 1
日本印度学仏教学
会[編]

日本印度学仏教学
会

64-278-15
印度学仏教学研究　第12巻
第2号（通巻24号）

昭和39. 3.31 1964 冊 1
日本印度学仏教学
会[編]

日本印度学仏教学
会

64-278-15
タゴール－生誕百年祭記念
論文集－

昭和36. 5. 6 1961 冊 1
ダゴール記念会
[編]

タゴール記念会

64-278-15 聖堂復興略志 昭和10. 9.20 1935 冊 1
聖堂復興期成会
[編]

聖堂復興期成会

64-278-16
首都美化に関する総合的施
策について答申（第1次）

昭和37. 5. 1962 冊 1 首都美化審議会 東京都広報室

64-278-16 都民生活の将来（試案） 昭和37. 7. 1962 冊 1 東京都企画室 東京都企画室

64-278-16
東京都長期計画（試案）の概
要

昭和37. 7. 1962 冊 1 東京都企画室 東京都企画室

64-278-16 都民の生活（1962年版） 昭和37.11. 3 1962 冊 1 東京都企画室[編] 東京都企画室

64-278-16 近衛内閣 昭和26. 7.30 1951 冊 1 風見章 日本出版協同

64-278-16 マッカーサーの謎
昭和26. 6.15[第2
刷]

1951 冊 1
ジョン・ガンサー
[著]／木下秀夫[他
訳]

時事通信社

64-278-16
昭和29年度入選 作品集 第3
回全国児童生徒作品コンクー
ル

昭和30. 5.10 1955 冊 1 相賀徹夫 小学館

64-278-16 街路樹の独語 昭和37. 8. 5 1962 冊 1 荒垣秀雄 春秋社

64-278-16 斜視的ドイツ論 昭和37. 1.10 1962 冊 1 菊森英夫 中央大学出版部

64-278-16 左翼文化年報　1957年
昭和32. 8.20[再
版]

1957 冊 1
国民文化調査会
[編]

星光社

64-278-16 日本経済の顔 昭和28.12.15 1953 冊 1 中山伊知郎 日本評論新社

64-278-16
左翼文化戦線－その組織と
活動－

昭和31. 3.31 1956 冊 1
国民文化調査会
[編]

星光社

64-278-16
新しい日本をつくるもの－文
化への教育実践－

昭和27. 6. 1 1952 冊 1 岸本千秋 小学館

64-278-16 折々の記 昭和28.12.25 1953 冊 1 吉川英治 六興出版

64-278-16
わたしの吉川英治－その書
簡と追憶－

昭和37.12.15 1962 冊 1
わたしの吉川英治
刊行委員会[編]

文芸春秋新社

64-278-16 佐々木信綱研究　余情第8集 昭和23. 6. 1 1948 冊 1 長谷川銀作[編] 千日書房

64-278-16
場の研究　江渡狄嶺著作集
第1巻

昭和33.11.20 1958 冊 1 江渡狄嶺 平凡社

64-278-16 長歌自叙伝 昭和29. 6. 1 1954 冊 1 松田常憲 水甕社

64-278-16
杉浦翠子先生御終焉前後日
記

昭和36. 2.16 1961 冊 1 月尾菅子 東京研文社

64-278-16 椎の木　月尾菅子歌集 昭和39. 3.31 1964 冊 1 月尾菅子 新工社

64-278-17 中国社会思想概観 昭和 5. 3. 1930 冊 1 郭真 上海光華書局

64-278-17
社会科学概論（上）　岩波講
座哲学概説

昭和 7. 4.20 1932 冊 1 三木清 岩波書店

64-278-17
社会科学概論（下）　岩波講
座哲学概説

昭和. 7. 8.20 1932 冊 1 三木清 岩波書店

64-278-17
人間省察　養徳叢書外国篇
1030

昭和24. 2.15 1949 冊 1
ラ・ロシュフコオ
[著]／進藤誠一
[訳]

養徳社



64-278-17 霊宗教典／霊宗教典解釈 昭和27. 9. 5 1952 冊 1 高須貞雄 霊宗会

64-278-17 大気の底 昭和34. 3.25 1959 冊 1 長原芳郎 雄鶏社

64-278-17 南都仏教　第1号 昭和29.11. 3 1954 冊 1
南都仏教研究会
[編]

南都仏教研究会

64-278-17
宗教的交声曲　ばあらたの岸
辺

昭和36. 2.15 1961 冊 1 伊藤完夫 仏教讃歌刊行会

64-278-17 時事年鑑　昭和30年版 昭和29.10. 1 1954 冊 1 池田雄蔵[編] 時事通信社

64-278-17 時事年鑑　昭和33年版 昭和32.10. 1 1957 冊 1 池田雄蔵[編] 時事通信社

64-278-17 時事年鑑　昭和34年版 昭和33.10. 1 1958 冊 1 池田雄蔵[編] 時事通信社

64-278-17 時事年鑑　昭和35年版 昭和34.10. 1 1959 冊 1 池田雄蔵[編] 時事通信社

64-278-17 時事年鑑　昭和36年版 昭和35.10. 1 1960 冊 1 池田雄蔵[編] 時事通信社

64-278-17 時事年鑑　昭和37年版 昭和36.10. 1 1961 冊 1 池田雄蔵[編] 時事通信社

64-278-17 時事年鑑　昭和38年版 昭和37.10. 1 1962 冊 1 池田雄蔵[編] 時事通信社

64-278-17 時事年鑑　昭和39年版 昭和38.10. 1 1963 冊 1 池田雄蔵[編] 時事通信社

64-278-17
川崎重工業株式会社社史（本
史）

昭和34.12.25 1959 冊 1
川崎重工業株式会
社

川崎重工業株式会
社

64-278-17
川崎重工業株式会社社史 別
冊（年表・諸表）

昭和34.10.15 1959 冊 1
川崎重工業株式会
社

川崎重工業株式会
社

64-278-17 警視庁交通年鑑　昭和31年 昭和31. 3. 1956 冊 1
警視庁警邏交通部
[編]

警視庁警邏交通部

64-278-17
警視庁交通年鑑（昭和31年
中）

昭和32. 4. 1957 冊 1
警視庁警邏交通部
[編]

警視庁警邏交通部

64-278-17 図書分類目録 稿本　第1冊 昭和29. 8. 1954 冊 1
財団法人大東急記
念図書館

財団法人大東急記
念図書館

64-278-17 図書分類目録 稿本　第2冊 昭和29. 8. 1954 冊 1
財団法人大東急記
念図書館

財団法人大東急記
念図書館

64-278-17 図書分類目録 稿本　第3冊 昭和29. 8. 1954 冊 1
財団法人大東急記
念図書館

財団法人大東急記
念図書館

64-278-18 考古人類学刊　第1期 昭和28. 5. 1953 冊 1
国立台湾大学考古
人類学刊編集委員
会[編]

国立台湾大学文学
院

64-278-18
（原稿） パラダイス見学 人類
未踏の幸福の発見（仮題）

（昭和期）.
（昭和
期）

冊 1 松田宇宙太

64-278-18
単独登攀者－榧夫句集連作
篇－

昭和14.12. 6 1939 冊 1 古家鴻三 土土発行所

64-278-18 童子教 実語教 昭和21.11. 1946 冊 1 中山太陽堂

64-278-18
参議院議員通常選挙の実態
－世論調査結果の概要－

昭和37.11. 1962 冊 1
財団法人公明選挙
連盟

財団法人公明選挙
連盟

64-278-18
アジア人民自由擁護大会会
議録

昭和37.12. 1962 冊 1 高岡大輔[編]
アジア自由擁護連
盟事務局

64-278-18
古事記幻想派の人々　古事
記撰上一千二百五十年記念

昭和37. 1.28 1962 冊 1 都筑高光[編]
日吉産業株式会社
出版部

64-278-18
日本芸術院要覧　昭和36年
度

昭和37. 3.31 1962 冊 1
日本芸術院事務局
[編]

日本芸術院

64-278-18

原爆症は治る！　愛媛県周桑
郡立周桑病院における広島
罹災原爆症患者治療実験記
録

（昭和期）. 冊 1 野一色義泰

64-278-18 大阪物語　シナリオ縮刷版 （昭和期）. 冊 1 溝口健二 大映株式会社



64-278-18
故若槻礼次郎先生十三回忌
追悼会並びに記念事業報告
書

昭和37.12. 1962 冊 1

64-278-18 スマイノ研究　2 昭和31. 2.11 1956 冊 1 加納久朗

64-278-18 長歌集　大東農場 昭和34. 2. 5 1959 冊 1 原真弓 不二歌道会

64-278-18
日夏耿之介詩碑建設を終え
て

昭和38. 6.20 1963 冊 1 池元威男[編]
日夏耿之介詩碑建
設委員会

64-278-18
故田中舘愛橘先生　日本学
士院紀要　第10巻第2号別刷

昭和27. 1952 冊 1

64-278-18
会記 [大正7年4月28茶道協
会創立10周年紀年茶会プロ
グラム]

大正 7. 4.28 1918 冊 1 茶道協会 茶道協会

64-278-18 ローベルトコッホ先生 （昭和期カ）. 冊 1 北里柴三郎

64-278-18 明治天皇御製 寄国祝 （昭和期カ）. 冊 1

64-278-18 季語　創刊号 昭和33. 6.19 1958 冊 1 大塚五郎[編] 季語刊行会

64-278-18
ダゴール生誕百年記念祭典
ダゴール作インド舞踊劇ヂト
ランガダ[台本]

昭和36. 5. 6 1961 冊 1

64-278-19
瓶史　昭和6年10月1日秋風
号

昭和 6.10. 1 1931 冊 1 西堀一草亭[編] 去風洞

64-278-19 瓶史　昭和7年陽春号 昭和 7. 4. 1 1932 冊 1 西川一草亭[編] 去風洞

64-278-19 瓶史　昭和7年緑蔭号 昭和 7. 7. 1 1932 冊 1 西川一草亭[編] 去風洞

64-278-19 瓶史　昭和8年新春特別号 昭和 8. 1. 1 1933 冊 1 西川一草亭[編] 去風洞

64-278-19 瓶史　昭和7年秋風号 昭和 7.10. 1 1932 冊 1 西川一草亭[編] 去風洞

64-278-19 瓶史　昭和8年夏の号 昭和 8. 7. 1 1933 冊 1 西川一草亭[編] 去風洞

64-278-19 瓶史　昭和9年春の号 昭和 9. 4. 1 1934 冊 1 西川一草亭[編] 去風洞

64-278-19 鎌倉大観 昭和28.12.25 1953 冊 1 山本豊[編] 鎌倉観光施設協会

64-278-19
最近の医療保険問題とその
背景及びそれらに対する日本
医師会の見解

昭和39.10.14 1964 冊 1 日本医師会[編] 日本医師会

64-278-19 Ｒ（アール）　第6巻第11号 昭和39.11. 1 1964 冊 1
日本国有鉄道広報
部[編]

財団法人交通協力
会

64-278-19 戦後の神奈川県政 昭和30. 3.25 1955 冊 1
戦後の神奈川県政
編集企画委員会

神奈川県

64-278-19 歌集 閻浮提 昭和35. 1.20 1970 冊 1 中原綾子 弥生書房

64-278-19 芭蕉論考 昭和24. 4.15 1949 冊 1 荻野清 養徳社

64-278-19 新平家・画帖　上 昭和31. 4.20 1956 冊 1 杉本健吉 朝日新聞社

64-278-19 歌集　甘露 昭和31. 1.25 1956 冊 1 中島貞子 短歌人会

64-278-19 歌集 涌井 昭和23. 9.15 1948 冊 1 岡麓 白玉書房

64-278-19 定本 与謝野晶子全集　第1巻 昭和25. 3.30 1950 冊 1 佐藤春夫[他監修] ロマンス社

64-278-19
芸文家墓所誌　東京美術家
墓所誌続篇

昭和28. 8. 1 1953 冊 1 結城素明 学風書院

64-278-19 露伴小品 昭和27. 8.10 1952 冊 1 幸田文[編] 河出書房

64-278-19 宮沢賢治 昭和26. 6.20 1951 冊 1 谷川徹三 要書房

64-278-19
純愛三十年－斎藤茂吉の手
紙　－

昭和29. 4. 9 1954 冊 1 杉浦翠子[編著] 折口書店

64-278-20 芥川龍之介案内 昭和30. 8.26 1955 冊 1 中村真一郎[編] 岩波書店

64-278-20 歌集 夜明け空 昭和31. 1. 8 1956 冊 1 岡野直七郎 白玉書房

64-278-20 おもひ出す人々 昭和23.11.15 1948 冊 1 内田魯庵 筑摩書房

64-278-20
愛と死のかたみ－処女妻と死
刑の純愛記録－

昭和37. 2.20 1962 冊 1
山口久代[他著]／
中川淳太朗[編]

集英社

64-278-20 泡のたはごと 昭和32. 4.30 1957 冊 1 長与善郎 ダヴィッド社

64-278-20 本当の話 昭和22. 9.15 1947 冊 1
ルキアノス[著]／
呉茂一[他訳]

養徳社



64-278-20
宝合之記 附狂歌三十六歌仙
賞奇楼叢書 第4集

大正 4. 1.26 1915 冊 1 宮崎璋蔵[校訂] 珍書会

64-278-20 忘れ残りの記　四半自叙伝 昭和32. 7.31 1957 冊 1 吉川英治 文芸春秋新社

64-278-20
大原社会問題研究所三十年
史

昭和29. 4. 5 1954 冊 1
法政大学大原社会
問題研究所[編]

法政大学大原社会
問題研究所

64-278-20
衆議院議員総選挙 最高裁判
所裁判官国民審査結果調

昭和34. 1.23 1959 冊 1 自治庁選挙局 自治省選挙部

64-278-20 叙説　第1輯 昭和22.12.10 1947 冊 1
小山書店編輯部
[編]

小山書店

64-278-20 裁判の書 昭和23. 6.20 1948 冊 1 三宅正太郎 養徳社

64-278-20 声なき声 昭和38.11.25 1963 冊 1 室伏高信 全貌社

64-278-20 反戦反共四十年 昭和31. 5.10 1956 冊 1 渡辺鉄蔵 自由アジア社

64-278-20
昭和38年統一地方選挙をめ
ぐる新聞論調

昭和38.11.30 1963 冊 1
財団法人公明選挙
連盟

財団法人公明選挙
連盟

64-278-20 新しい欧州 昭和23. 9.15 1948 冊 1 笠信太郎 河出書房

64-278-20
国家悪－戦争責任は誰のも
のか－

昭和32. 6.25 1957 冊 1 大熊信行 中央公論社

64-278-20
戦後日本の選挙の実態－議
員定数固定化の弊害と小選
挙区制の人工地理的考察－

昭和33.12. 1 1958 冊 1 清水馨八郎 古今書院

64-278-20 ドイツ政治史話 昭和34. 5.10 1959 冊 1 木下広居 時事通信社

64-278-21 暗黒日記
昭和29. 6.30[第2
刷]

1954 冊 1 清沢洌 東洋経済新報社

64-278-21 中国のなかのソ連 昭和37.11.15 1962 冊 1
蒋介石[著]／寺島
正[訳]

時事通信社

64-278-21 朝日新聞の自画像 昭和30. 4.25 1955 冊 1 荒垣秀雄[編] 鱒書房

64-278-21 都民の生活（1963年版） 昭和38.11. 3 1963 冊 1 東京都企画室[編] 東京都

64-278-21
東京都行政年報　昭和37年
度

昭和38.12.24 1963 冊 1 東京都企画室[編] 東京都企画室

64-278-21 繆斌工作 昭和28. 2. 5 1953 冊 1 田村真作 三栄出版社

64-278-21
躍進する公明会の政策－大
衆の福祉をめざして－

昭和39. 5. 3 1964 冊 1
公明政治連盟政務
調査局

公明政治連盟

64-278-21 花見酒の経済 昭和37. 2.20 1962 冊 1 笠信太郎 朝日新聞社

64-278-21 大本営機密日誌 昭和27. 3.25 1952 冊 1 種村佐孝 ダイヤモンド社

64-278-21
進歩的文化人－学者先生戦
前戦後言質集－

昭和32. 7.31[第3
版]

1957 冊 1 「全貌」編集部[編] 全貌社

64-278-21 未来－美しい革命－ 昭和29. 7. 1 1954 冊 1 室伏高信 綜合日本社

64-278-21 夢はウラルに消ゆ 昭和24. 8.10 1949 冊 1 田中鈞一 西日本新聞社

64-278-21
脅かす第四階級－ここまで来
た言論－

昭和33.10.31 1958 冊 1
フランシス・ウィリア
ムズ[著]／上原和
夫[他訳]

有紀書房

64-278-21
ある凡人の記録－社会主義
者の七十年－

昭和26. 4. 5 1951 冊 1 山川均 朝日新聞社

64-278-21 十年の夜明け 昭和30. 3. 1955 冊 1 神奈川県 神奈川県

64-278-21 神奈川県職員辞典　1951 昭和26. 9.29 1951 冊 1
知事公室研修室長
佐々井典比古[編]

神奈川県

64-278-21
文化の星－神奈川文化賞・ス
ポーツ賞贈呈10周年記念－

昭和36.11. 3 1961 冊 1 神奈川県[他編] 神奈川新聞社[他]

64-278-21 図書整理法 昭和27. 7.20 1952 冊 1 木寺清一 蘭書房

64-278-21 欧州の民家 昭和24. 2. 5 1949 冊 1 藤島亥治郎 養徳社

64-278-21
国鉄の事業報告　昭和28年
度

昭和29.12.20 1954 冊 1 日本国有鉄道 日本国有鉄道

64-278-23
南方熊楠全集　第1巻 十二支
考（1）

昭和26. 5.25 1951 冊 1 渋沢敬三[編] 乾元社



64-278-23
南方熊楠全集　第2巻 十二支
考（2）

昭和26.11.25 1951 冊 1 渋沢敬三[編] 乾元社

64-278-23
南方熊楠全集　第3巻 論考
（1）

昭和27. 1.15 1952 冊 1 渋沢敬三[編] 乾元社

64-278-23
南方熊楠全集　第4巻 論考
（2）

昭和27. 2.15 1952 冊 1 渋沢敬三[編] 乾元社

64-278-23
南方熊楠全集　第5巻 文集
（1）

昭和27. 3.30 1952 冊 1 渋沢敬三[編] 乾元社

64-278-23
南方熊楠全集　第7巻 文集
（3）

昭和27. 5.31 1952 冊 1 渋沢敬三[編] 乾元社

64-278-23
南方熊楠全集　第8巻 書簡
（1）

昭和26. 7.25 1951 冊 1 渋沢敬三[編] 乾元社

64-278-22
南方熊楠全集　第9巻 書簡
（2）

昭和26.12.18 1951 冊 1 渋沢敬三[編] 乾元社

64-278-22
南方熊楠全集　第10巻  書簡
（3）

昭和26.10.15 1951 冊 1 渋沢敬三[編] 乾元社

64-278-22
南方熊楠全集　第11巻 書簡
（4）

昭和27. 3.10 1952 冊 1 渋沢敬三[編] 乾元社

64-278-22
南方熊楠全集　第12巻 書簡
（5）

昭和27. 6.30 1952 冊 1 渋沢敬三[編] 乾元社

64-278-22 江戸の女 昭和31. 6.25 1956 冊 1 三田村鳶魚 青蛙房

64-278-22 吉原に就ての話 昭和31. 5.15 1956 冊 1 三田村鳶魚 青蛙房

64-278-22 実説芝居ばなし 昭和31. 8.25 1956 冊 1 三田村鳶魚 青蛙房

64-278-22 武家の生活 昭和31. 9.25 1956 冊 1 三田村鳶魚 青蛙房

64-278-22 史実と芝居 昭和31. 3.10 1956 冊 1 三田村鳶魚 青蛙房

64-278-22 市井の風俗 昭和32. 1.20 1957 冊 1 三田村鳶魚 青蛙房

64-278-22
全国高等学校野球選手権大
会史

昭和33.11.15 1958 冊 1 朝日新聞社 朝日新聞社

64-278-22 読売新聞八十年史 昭和30.12. 1 1955 冊 1 岡野敏成[編] 読売新聞社

64-278-22 朝日年鑑　昭和38年版 昭和38. 2.26 1963 冊 1 朝日新聞社 朝日新聞社

64-278-22 Ｇルノンドウ能曲解釈（仏文） 昭和28. 3.31 1953 冊 1
財団法人日仏会館
[翻刻]

財団法人日仏会館

64-278-22 方向　第1号 昭和28. 3.30 1953 冊 1 中新敬[編] 方向社

64-278-23 五十人の新聞人 昭和30. 7. 1 1955 冊 2 電通[編] 電通

64-278-23
ＬＩＳＴ ＯＦ ＭＥＭＢＥＲＳ
1957Ⅱ

昭和32. 1957 冊 1
財団法人国際文化
会館

財団法人国際文化
会館

64-278-23
利光鶴松翁手記　小田急電
鉄株式会社開業30周年記念
出版

昭和32. 7.20 1957 冊 1 小田急電鉄[編] 小田急電鉄

64-278-23 新・水滸伝　第1巻 由来篇 昭和35.11.15 1960 冊 1 吉川英治 講談社

64-278-23 新・水滸伝　第2巻 悪華篇 昭和35.12.20 1960 冊 1 吉川英治 講談社

64-278-23 新・水滸伝　第3巻 武松篇 昭和36. 1.25 1961 冊 1 吉川英治 講談社

64-278-23 新・水滸伝　第5巻 蚤子篇 昭和36. 4.25 1961 冊 1 吉川英治 講談社

64-278-23 タゴール著作集　第1巻
昭和35. 6.25[再
版]

1960 冊 1
タゴール[著]／宮
本正清[他訳]

アポロン社

64-278-23 タゴール著作集　第5巻 昭和36. 2. 5 1961 冊 1
タゴール[著]／片
山敏彦[訳]

アポロン社

64-278-23 タゴール著作集　第6巻 昭和34. 9.20 1959 冊 1
タゴール[著]／大
類純[他訳]

アポロン社

64-278-23 タゴール著作集　第7巻 昭和35. 2.10 1960 冊 1
タゴール[著]／高
良富子[他訳]

アポロン社

64-278-23 タゴール著作集　第8巻 昭和34.10.25 1959 冊 1
タゴール[著]／稲
津紀三[他訳]

アポロン社

64-278-24 ソビエト帝国 昭和35.11. 5 1960 冊 1
ジョン・スコット[著]
／安保長春[訳]

時事通信社出版局



64-278-24 耶穌会降世伝 慶応 3. 1867 冊 1 上海三牌楼礼拝堂 上海三牌楼礼拝堂

64-278-24 新約聖書　改訳
大正14. 3. 1[改
版]

1925 冊 1 米国聖書協会 米国聖書協会

64-278-24
結婚と道徳　現代教養文庫
128

昭和30.12.15. 1955 冊 1
バートランド・ラッセ
ル[著]／江上照彦
[訳]

社会思想研究会出
版部

64-278-24 いつまでも 昭和36. 9.30 1961 冊 1 葛谷荒太郎 兼言社

64-278-24 眠られぬ夜のために 昭和30.11.10 1955 冊 1 高見順[編] 河出書房

64-278-24 野球百景 昭和38. 6.30 1963 冊 1 碓氷凄月 高陽書院

64-278-24 スパイス・ブック　嗜好別冊 昭和39.10.15 1964 冊 1 明治屋本社 明治屋本社

64-278-24 中共の教育政策と建党運動 昭和29. 4.15 1954 冊 1 民主日本協会[編] 民主日本協会

64-278-24 都民便利帳　40年版 昭和39. 7. 1 1964 冊 1
東京都広報室広報
部

東京都広報室広報
部

64-278-24 学生と思索 昭和30. 6.30 1955 冊 1 桑木務 河出書房

64-278-24 若き世代へ　新風の書1 昭和32. 8. 1 1957 冊 1 辻寛一[編] 新風倶楽部

64-278-24
権力悪とのたたかい－正木ひ
ろしの思想活動－

昭和39. 4.15 1964 冊 1 家永三郎 弘文堂

64-278-24
クロヨン－北アルプスの最後
の秘境黒部に挑む世紀の大
開発－

昭和38.10. 1 1963 冊 1 足立巻一[他著] 実業之日本社

64-278-24 禅門の食事訓（改訂版）
昭和23. 2.15[再
版]

1948 冊 1 笛岡自照 祖山傘松会

64-278-24 御蔭参り百人一首 昭和25. 2.28 1950 冊 1
若木神道青年会
[編]

若木神道青年会

64-278-24
森本博士の「大黒天考」を難
ず

大正 4. 1915 冊 1 上田恭輔

64-278-24
志願囚－死刑廃止論者の手
記－

昭和31. 2.25 1956 冊 1 正木亮 河出書房

64-278-24 三民主義概論 昭和27. 7.[第3版] 1952 冊 1 張其昀 中央文物供応社

64-278-24
賢妻良母への道　[『婦人公
論』昭和33年新年号付録]

昭和33. 1. 1 1958 冊 1 杉靖三郎 中央公論社

64-278-25 エマソン 昭和23.12.25 1948 冊 1 志賀勝 養徳社

64-278-25
高田早苗伝　早稲田大学創
立80周年記念出版

昭和37.10.21 1962 冊 1 京口元吉 早稲田大学出版部

64-278-25 遺容　千倉豊記念出版 昭和29. 7.16 1954 冊 1 千倉悦子[編] 千倉書房

64-278-25
青淵渋沢栄一－思想と言行
－

昭和27. 7.15[再
版]

1952 冊 1 明石照男[編] 渋沢青淵記念財団

64-278-25 藤井高雅 昭和19. 3.20 1944 冊 1
官幣中社吉備津神
社[編]

官幣中社吉備津神
社

64-278-25 河合栄治郎伝記と追想
昭和23. 9.15[再
版]

1948 冊 1
社会思想研究会
[編]

社会思想研究会出
版部

64-278-25 随筆 匙かげん 昭和30.12.22 1955 冊 1 高橋毅一郎 保健同人社

64-278-25 人民服の世界 昭和31. 8.15 1956 冊 1 許宮 鏡浦書房

64-278-25 主義にうごく者 昭和30. 5.25 1955 冊 1 浅見晃 日本教文社

64-278-25 ハンガリーは死なず 昭和32. 5.15 1957 冊 1
日本ハンガリー救
援会[編]

新世紀社

64-278-25
経営学入門－現代企業はど
んな技能を必要とするか－

昭和33.12.20[第
28版]

1958 冊 1 坂本藤良 光文社

64-278-25 今日のアメリカ （昭和27）.
（1952

）
冊 1 USIS USIS



64-278-25
ソ連対日外交の－背信十有
余年の外交秘録－

昭和30. 8.25 1955 冊 1 片岡貢 民主日本協会

64-278-25
学校　第65号　子どもが歩い
た十年

昭和31. 1. 1 1956 冊 1 小野金之介[編] 新日本教育協会

64-278-25
自由のためにただ自由のた
めに－滞日ハンガリー亡命者
の手記－

昭和32. 7. 5 1957 冊 1
ビロー・チラ[他著]
／桑島健一[訳]

出版協同社

64-278-25
この十年－汚辱と解放の歴
史－

昭和30.11. 3 1955 冊 1
神奈川新聞編集局
[編]

神奈川新聞社

64-278-25 アイウエオの心
昭和36. 8.20[再
版]

1961 冊 1 一義荘 一義荘

64-278-25
与望に応えて　日本社会党大
会決定集

昭和30.11.20 1955 冊 1
日本社会党本部
[編]

日本社会党出版部

64-278-25 公明選挙ハンドブック　第2輯 昭和36. 9.20 1961 冊 1 公明選挙連盟[編] 良書普及会

64-278-25 チエのバイブル 昭和38. 3.25 1963 冊 1 松田守弘 バイブル社

64-278-28 むさうあん物語　1 昭和32. 6.10 1957 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-28 むさうあん物語　2 昭和32. 8.25 1957 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-28 むさうあん物語　3 昭和32.11. 7 1957 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-28 むさうあん物語　4 昭和33. 1.20 1958 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-28 むさうあん物語　5 昭和33. 3.20 1958 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-28 むさうあん物語　6 昭和33. 5.20 1958 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-28 むさうあん物語　7 昭和33. 7.20 1958 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-28 むさうあん物語　8 昭和33. 9.20 1958 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-28 むさうあん物語　10 昭和34. 2.20 1959 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-28 むさうあん物語　11 昭和34. 4.20 1959 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-28 むさうあん物語　12 昭和34. 6.10 1959 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-28 むさうあん物語　13 昭和34. 8.15 1959 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-28 むさうあん物語　14 昭和34.10.15 1959 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-28 むさうあん物語　15 昭和35. 1.25 1960 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-28 むさうあん物語　16 昭和35. 4.15 1960 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-28 むさうあん物語　17 昭和35. 7.25 1960 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-28 むさうあん物語　18 昭和35.11.10 1960 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-28 むさうあん物語　19 昭和36. 3.30 1961 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-28 むさうあん物語　20 昭和36. 7.15 1961 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-28 むさうあん物語　21 昭和37. 3.20 1962 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-28 むさうあん物語　22 昭和37.10.10 1962 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-26 むさうあん物語　23 昭和38. 2.25 1963 冊 1 武林無想庵 無想庵の会



64-278-26 むさうあん物語　24 昭和38. 5.15 1963 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-26 むさうあん物語　25 昭和38. 7.20 1963 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-26 むさうあん物語　26 昭和38.10.15 1963 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-26 むさうあん物語　27 昭和38.12.25 1963 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-26 むさうあん物語　28 昭和39. 3.10 1964 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-26 むさうあん物語　29 昭和39. 6.10 1964 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-26 むさうあん物語　30 昭和39. 8.20 1964 冊 1 武林無想庵 無想庵の会

64-278-26
むそうあん物語　別冊　武林
無想庵追悼録

昭和37. 7.10 1962 冊 1 市川広康[編] 無想庵の会

64-278-26 道元禅師御伝記 昭和22. 7.15 1947 冊 1 笛岡自照 祖山傘松会

64-278-26
正力松太郎氏に名誉文学博
士を贈るの記

昭和37. 8. 1[再
版]

1962 冊 1 駒沢大学 駒沢大学

64-278-26 高島米峰自叙伝 昭和25.11.15 1950 冊 1 高島米峰 学風書院

64-278-26 蘇峰先生の人間像 昭和33. 2. 7 1958 冊 1 藤谷みさを 明玄書房

64-278-26
耳庵先生色の道＜松永安左
エ門米寿録＞

昭和37.12.25[第2
刷]

1962 冊 1 宇佐美省吾 東洋経済新報社

64-278-26
聖徳太子－日本的自覚への
道標－

昭和37.12.10 1962 冊 1 竹内大真 学芸図書

64-278-26 政党史論 原敬没後 昭和35. 1.15 1960 冊 1 石上良平 中央公論社

64-278-26
ささやかな墓標　島中晨也遺
稿

昭和23. 9.15 1948 冊 1 島中晨也 島中鵬二

64-278-26 戦国戦記 三方原之戦 昭和33. 5.10 1958 冊 1 高柳光寿 春秋社

64-278-26
花声追善百首に対する書簡
集

昭和37. 9. 3 1962 冊 1 月尾菅子[編] 新工社

64-278-26
青淵渋沢栄一翁小伝及び年
譜

昭和38. 5.15 1963 冊 1 野依秀市[編] 実業之世界社

64-278-26 ひとすじの道 昭和29. 9.30 1954 冊 1 荒畑寒村 慶友社

64-278-27 数学のおもしろさ 昭和30.11.18 1955 冊 1
ソーヤー[著]／東
健一[訳]

岩波書店

64-278-27
癌－癌は治り得る癌を恐れる
な－

昭和33. 7.15[第3
版]

1958 冊 1
ジョージ・クライル
[著]／井草憲太郎
[他訳]

メヂカルフレンド社

64-278-27 ひとりぎめの病人 昭和23. 1.10 1948 冊 1
モリエール[著]／
石沢政男[訳]

養徳社

64-278-27 健康はつくられる
昭和33. 9.25[第2
刷]

1958 冊 1 田多井吉之介
大日本雄弁会講談
社

64-278-27 科学論　唯物論全書1 昭和21. 3. 5 1946 冊 1 戸坂潤 三笠書房

64-278-27 無病生活法 昭和35.10.30 1960 冊 1 式場隆三郎 実業之日本社

64-278-27 国民栄養概論 昭和23.11. 1 1948 冊 1 大森憲太 雄山閣

64-278-27 川上嘉市植物図鑑 昭和29. 1. 1 1954 冊 1 川上嘉市 高風館

64-278-27 数字でみた国鉄　昭和35年版 昭和35.10. 1960 冊 1
日本国有鉄道広報
部

日本国有鉄道

64-278-27 数字でみた国鉄　昭和36年版 昭和36.10.14 1961 冊 1
日本国有鉄道広報
部

日本国有鉄道

64-278-27 数字でみた国鉄　昭和39年版 昭和39.10.14 1964 冊 1
日本国有鉄道広報
部

日本国有鉄道

64-278-27
緑野ふたたび－戦後十年広
告の物語－

昭和30. 7. 1 1955 冊 1 宮崎博史 電通

64-278-27 シェパード犬－訓練と飼育－ 昭和28. 3.25 1953 冊 1 碓氷元 高陽書院

64-278-27
味覚極楽－下母沢寛・聞き書
－

昭和32. 5.30 1957 冊 1 子母沢寛 龍星閣



64-278-27 現代デザインをになう人々 昭和37. 8.30 1962 冊 1 浜口隆一 工作社

64-278-27
エネルギー革命の推進者－
東京電力－　企業の現代史
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昭和37.12. 7 1962 冊 1 福本邦雄
フジ・インターナショ
ナル・コンサルタント
出版部

64-278-27 農政落葉籠 昭和31. 6.20 1956 冊 1 石黒忠篤 岡書院

64-278-29
新・平家物語　第1巻 ちげぐさ
の巻

昭和26. 6.20 1951 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-29
新・平家物語　第2巻 九重の
巻

昭和26. 7.30 1951 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-29
新・平家物語　第3巻 ほげん
の巻

昭和26. 9.20 1951 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-29
新・平家物語　第4巻 六波羅
行幸の巻

昭和26.11.25 1951 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-29
新・平家物語　第5巻 常磐木
の巻

昭和27. 2.20 1952 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-29
新・平家物語　第6巻 石船の
巻

昭和27. 4.30 1952 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-29
新・平家物語　第7巻 みちのく
の巻

昭和27. 7.20 1952 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-29
新・平家物語　第8巻 火乃国
の巻

昭和27.10.20 1952 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-29
新・平家物語　第12巻 かまく
ら殿の巻

昭和28. 7.25 1953 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-29
新・平家物語　第13巻 三界の
巻

昭和28.11.10 1953 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-29
新・平家物語　第14巻 くりか
わの巻

昭和29. 2.10 1954 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-29
新・平家物語　第15巻 蜻蛉の
巻

昭和29. 4.20 1954 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-29
新・平家物語　第16巻 京乃木
曽殿の巻

昭和29. 9.25 1954 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-29
新・平家物語　第17巻 ひよど
り越えの巻

昭和29.12.10 1954 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-29
新・平家物語　第18巻 千手の
巻

昭和30. 4. 1 1955 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-29
新・平家物語　第19巻 やしま
の巻

昭和30. 8. 1 1955 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-29
新・平家物語　第20巻 浮巣の
巻

昭和30.11.30 1955 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-29
新・平家物語　第21巻 壇ノ浦
の巻

昭和31. 4.15 1956 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-29
新・平家物語　第22巻 悲弟の
巻

昭和31. 9.20 1956 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-29 新・平家物語　第23巻 静の巻 昭和32. 2.10 1957 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-29
新・平家物語　第24巻 吉野雛
の巻

昭和32. 5.25 1957 冊 1 吉川英治 朝日新聞社

64-278-30
旧在日本朝鮮人連盟 財産事
件判決記録

昭和34. 6.10 1959 冊 1
在日朝鮮人総連合
会中央常任委員会

在日朝鮮人総連合
会中央常任委員会

64-278-30 三菱銀行史 昭和29. 8.15 1954 冊 1
三菱銀行史編纂委
員会[編]

三菱銀行史編纂委
員会

64-278-30 声 [第1号～第5号合綴] 昭和33.10. 1 1958 綴 1 丸善

64-278-30 声 [第6号～第10号合綴] 昭和35. 1. 1 1960 綴 1 丸善
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284p.

266p.

107p.



155p.

164p.

256p.

232p.

昭和35年12月15日[初
版]／196p.

非売品／199p.

222p.

219p.

限定300部の内第61番
／162p.
限定300部の内第61番
／310p.
限定300部の内第61番
／489p.
限定300部の内第61番
／148p.
限定300部の内第61番
／288p.
限定300部の内第61番
／415p.
限定300部の内第61番
／141p.
限定300部の内第61番
／282p.
限定300部の内第61番
／145p.
限定300部の内第61番
／296p.
限定300部の内第61番
／149p.
限定300部の内第61番
／156p.
限定300部の内第61番
／140p.
限定300部の内第61番
／157p.
限定300部の内第61番
／144p.
限定300部の内第61番
／159p.
限定300部の内第61番
／177p.
限定300部の内第61番
／177p.
限定300部の内第61番
／154p.
限定300部の内第61番
／151p.
限定300部の内第61番
／173p.
限定300部の内第61番
／171p.



限定300部の内第61番
／144p.
限定300部の内第61番
／189p.
限定300部の内第61番
／180p.
限定300部の内第61番
／166p.
限定300部の内第61番
／170p.
限定300部の内第61番
／173p.
限定300部の内第61番
／183p.

限定版第61番／181p.

非売品／116p.

献呈本／昭和37年4月
10日[初版]／非売品／
50p.

432p.

著者献呈本／昭和33年
1月20日[初版]／289p.
昭和37年11月26日[第1
刷]／246p.

207p.

函入／412p.

非売品／343p.

献呈本／函入／239p.

非売品／66p.

119p.

316p.

244p.

昭和33年7月7日[初版]
／215p.

176p.

昭和33年5月20日[第1
刷]／238p.

189p.

298p.

297p.

函入／160p.

非売品／68p.

非売品／52p.

非売品／72p.

236p.

献呈本／306p.

函入／269p.



p.

246p.

著者献呈本／函入／
462p.

函入／287p.

函入／294p.

函入／295p.

函入／318p.

函入／307p.

函入／303p.

函入／315p.

函入／330p.

函入／323p.

函入／286p.

函入／298p.

函入／376p.

函入／385p.

函入／324p.

函入／345p.

函入／415p.

函入／415p.

函入／385p.

函入／404p.

函入／383p.

函入／393p.

92p.

献呈本／函入／836p.

～昭和34年10月1日

～昭和36年1月1日


